
Tarihi 103

Saati Toplam Üye Sayısı 1864

Açıklama :

Kuruluşunuzun Statüsü ;

Şahıs Firması 41 41%

Limited Şirket 55 55%

Anonim Şirket 2 2%

Kooperatif 1 1%

Diğer 0 0

Kuruluşunuzun faaliyet türü ;

Ticaret 49 48,0%

Hizmet 27 26,0%

İmalat 21 20,0%

Turizm 0 0,0%

Ulaştırma 2 2,0%

Tarım-Hayvancılık 4 4,0%

2022 YILI ÜYE MEMNUNİYET ANKETİ

ÜYELERİN %5,5 SİNE  ANKET YAPILMIŞTIR.

15 sorudan oluşan 103 anket alınmıştır.

Yıl içinde Oda web sayfamızda sürekli

açık olmak ile birlikte 20.12.2022 - 

25.12.2022 tarihleri arasında yapılan 

SMS,Eposta,Sosyal medya

duyuruları ve çeşitli etkinliklerde yüz 

yüze gelindiğinde iletilen linkler aracılığı 

ile anket alınmış alınmıştır.

Anket Yapılan Üye 

Sayısı

Şahıs Firması
41%

Limited Şirket
56%

Anonim Şirket
2%

Kooperatif
1%

Diğer
0%

Kuruluş Statüsü
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İşletmenin ölçeği (Çalışan Personel Sayısı) ;

1 - 9 personel 68 72,0%

10 - 49 personel 22 24,0%

50 - 249 personel 4 4,0%

250 ve üzeri personel 0 0,0%

Ticaret
48%

Hizmet
26%

İmalat
20%

Turizm
0%

Ulaştırma
2%

Tarım-Hayvancılık
4%

Kuruluşunuzun faaliyet türü ;

1 - 9 personel
72%

10 - 49 personel
24%

50 - 249 personel
4%

250 ve üzeri personel
0%

İşletmenin ölçeği (Çalışan Personel Sayısı)

1 - 9 personel 10 - 49 personel 50 - 249 personel 250 ve üzeri personel
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Odaya kaç yıldır üyesiniz? 

1 - 10 yıl arası 34 39,0%

11 - 20 yıl arası 35 40,0%

21 - 30 yıl arası 13 15,0%

31 - 40 yıl arası 1 1,0%

41 ve üstü 4 5,0%

1 - 10 yıl arası
39%

11 - 20 yıl arası
40%

21 - 30 yıl arası
15%

31 - 40 yıl arası
1% 41 ve üstü

5%

Odaya kaç yıldır üyesiniz? 
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102 Yanıt verilmiştir.

1.Odamız personeli ile ilgili görüşleriniz;

Yetersiz İyi Çok İyi Cevapsız

Personelin Tutum ve davranışı 5 36 61 1

Yetersiz İyi Çok İyi Cevapsız

4 35 58 6
Personelin İş talebini karşılama düzeyi

Yetersiz
5%

İyi
35%

Çok İyi
59%

Cevapsız
1%

Personelin Tutum ve davranışı

Yetersiz
4%

İyi
34%

Çok İyi
56%

Cevapsız
6%

Personelin İş talebini karşılama düzeyi
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Yetersiz İyi Çok İyi Cevapsız

4 33 61 5

Yetersiz İyi Çok iyi Cevapsız

13 104 180 12

4% 34% 58% 4%

Memnuniyet Düzeyi 92%

Evrak talebi karşılama düzeyi 

(hazırlanma,onaylama…)

Genel Ortalama

Yetersiz
4%

İyi
32%

Çok İyi
59%

Cevapsız
5%

Evrak talebi karşılama düzeyi (hazırlanma,onaylama…)

Yetersiz
4%

İyi
34%

Çok iyi
58%

Cevapsız
4%

Genel Ortalama
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2. 100 Yanıt verilmiştir.

YETERSİZ İYİ ÇOK İYİ CEVAPSIZ

a) 14 44 42 3

YETERSİZ İYİ ÇOK İYİ CEVAPSIZ

b) 5 38 55 5

Gerektiğinde Üst Yönetime Ulaşabilme konusundaki 

görüşünüz ?

Odanızın sizi ne düzeyde temsil ettiğine inanıyorsunuz?

YETERSİZ
13%

İYİ
43%

ÇOK İYİ
41%

CEVAPSIZ
3%

YETERSİZ
5%

İYİ
37%

ÇOK İYİ
53%

CEVAPSIZ
5%

Sayfa 6 / 21



YETERSİZ İYİ ÇOK İYİ CEVAPSIZ

c) 21 38 39 5

Genel Ortalama

YETERSİZ İYİ ÇOK İYİ CEVAPSIZ

40 120 136 13

13% 39% 44% 4%

83%

Üyesi olduğunuz Meslek Komitesinin çalışmaları 

hakkındaki görüşünüz ?

Memnuniyet Düzeyi

YETERSİZ
20%

İYİ
37%

ÇOK İYİ
38%

CEVAPSIZ
5%

YETERSİZ
13%

İYİ
39%

ÇOK İYİ
44%

CEVAPSIZ
4%

Genel Ortalama
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146 Yanıt verilmiştir.

Telefon 29 20%

Faks 0 0%

Dergi 1 1%

Basın 4 3%

E-Posta 23 16%

SMS 71 48%

Web 6 4%

Sosyal Medya 12 8%

3.Odamızın duyuruları ve yeni faaliyetleri hakkındaki bilgilerin size hangi kaynaktan 

ULAŞTIĞI belirtiniz.

Telefon
20% Faks

0%

Dergi
1%

Basın
3%

E-Posta
16%

SMS
48%

Web
4%

Sosyal Medya
8%

ULAŞIM KAYNAĞI
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156 Yanıt verilmiştir.

Telefon 36 23%

Faks 0 0%

Dergi 1 1%

Basın 5 3%

E-Posta 34 22%

SMS 66 42%

Web 6 4%

Sosyal Medya 8 5%

4.Odamızın duyuruları ve yeni faaliyetleri hakkındaki bilgilerin size hangi kaynaktan 

ULAŞMASINI TERCİH edersiniz?

Telefon
23%

Faks
0%

Dergi
1%

Basın
3%

E-Posta
22%

SMS
42%

Web
4%

Sosyal Medya
5%

Bilgi Kaynağı
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89 Yanıt verilmiştir.

Çok Sık 16 15%

Ara Sıra 41 40%

Çok Seyrek 22 21%

Hiç 7 7%

Haberim Olmuyor 3 3%

cevapsız 14 14%

5.Odamız tarafından düzenlenen Seminer, Eğitim ve Toplantı programlarına işletmenizin 

katılım sıklığını belirtiniz?

Çok Sık
15%

Ara Sıra
40%

Çok Seyrek
21%

Hiç
7%

Haberim Olmuyor
3%

cevapsız
14%

Etkinliklere Katılım 
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62 Yanıt verilmiştir.

İyi 46 44%

Orta 10 10%

Kötü 6 6%

cevapsız 41 40%

6.Odamız tarafından düzenlenen Seminer, Eğitim ve Toplantı programlarına katıldıysanız 

memnuniyet düzeyinizi belirtiniz.

İyi
44%

Orta
10%

Kötü
6%

cevapsız
40%

Etkinlik Memnuniyet Düzeyi
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63 Yanıt verilmiştir.

Haberim Olmuyor 10 10%

Fayda Sağlamıyor 6 6%

işim olduğu için katılamıyorum 47 45%

cevapsız 40 39%

7.Toplantılara/Eğitimlere/Seminerlere katılmama sebebiniz nedir?

Haberim Olmuyor
10%

Fayda Sağlamıyor
6%

işim olduğu için 
katılamıyorum

45%

cevapsız
39%

Etkinliklere Katılmama Nedeni
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84 Yanıt verilmiştir.

a) Uzaktan Online (Video Konferans) 8 8%

b) Yüzyüze 76 74%

cevapsız 19 18%

S8-) . 2023 yılı Eğitim/Toplantı Seminerlerin hangi yolla yapılmasını tercih edersiniz?

a)
8%

b)
74%

18%
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143 Yanıt verilmiştir.

a)
Genel Yönetim (Kurumsallaşma, Yönetim Modelleri, Stratejik Planlama, İş 

Kurma ve Geliştirme vb.)
23 16%

b)
Pazarlama Yönetimi (Satış ve Pazarlama Yönetimi, Pazar Araştırması, 

Dağıtım, Fiyatlandırma vb.)
36 25%

c)
Üretim Yönetimi (Üretim Planlama, Malzeme Yönetimi, Otomasyon, 

Teknik Konular vb.)
11 8%

d)
Kalite Yönetimi (ISO 9000, ISO 14000, OHSAS, HACCP, Ürün Belgelendirme, 

CE vb.)
7 5%

e)
İnsan Kaynakları Yönetimi (İşe Alma, Kariyer/İşgücü Planlama, Performans 

Yönetimi vb.)
11 8%

f)
Mali İşler ve Finans Yönetimi (Ekonomik Planlama ve Kontrol, Finansal 

Planlama vb.)
19 13%

g)
Dış Ticaret ve Uluslararası Mevzuat (Dış Ticaret Mevzuatı, Ödeme Şekilleri, 

İth./İhr. İşlemleri vb.)
17 12%

ğ)
Bilgisayar ve Bilgi Teknolojileri (İnternet, E-Ticaret, Office Programları, ERP, 

MRP vb.)
19 13%

h) Diğer 0 0%

9.İşletmenizin aşağıdaki hangi konularda eğitime ihtiyacı olduğunu düşünüyorsunuz?

a)
16%

b)
25%

c)
8%

d)
5%

e)
8%

f)
13%

g)
12%

ğ)
13%

h)
0%

Eğitim İhtiyacı
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75 Yanıt verilmiştir.

S10-) Katılmak istediğiniz Fuar türünü seçiniz? 

Yurt İçi Fuar/İş gezisi 40 39%

Yurt Dışı Fuar/İş gezisi 35 34%

cevapsız 28 27%

39%

34%

27%

Fuar türü

Yurt İçi Fuar/İş gezisi

Yurt Dışı Fuar/İş gezisi

cevapsız
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87 Yanıt verilmiştir.S11-) Yurtiçi Fuar/iş gezisi için firmanızca tercih ettiğiniz 

sektör nedir? 

Gıda, Yiyecek içecek,…..vs. 17 16%

Tarım , Hayvancılık, zirai aletler,…..vs. 28 27%

Yapı Endüstri ,İnşaat Malzemeleri,…..vs. 22 21%

Tekstil, hazır giyim,……vs. 2 2%

Orman Ürünleri, Mobilya,,…..vs. 6 6%
Diğer (makine imalatı,avcılık ve silah,teknoloji,otomotiv) 12 12%

cevapsız 16 16%

Gıda, Yiyecek 
içecek,…..vs.

16%

Tarım , Hayvancılık, 
zirai aletler,…..vs.

27%

Yapı Endüstri ,İnşaat 
Malzemeleri,…..vs.

21%

Tekstil, hazır 
giyim,……vs. 

2%

Orman Ürünleri, 
Mobilya,,…..vs.

6%

Diğer (makine 
imalatı,avcılık ve 

silah,teknoloji,otom
otiv)
12%

cevapsız
16%
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85 Yanıt verilmiştir.

AVRUPA 1. BÖLGE( İspanya, Fransa, İngiltere, Almanya, İtalya) 33 32%

AVRUPA 2. BÖLGE (Rusya, İsviçre, Ukrayna, Norveç, Romanya) 22 21%

AFRİKA (Cezayir, Fas, Tunus)  6 6%

ORTADOĞU (Birleşik Arap Emirliği, Katar, Ürdün) 6 6%

KUZEY AMERİKA  (A.B.D. ,Kanada, Meksika) 4 4%

GÜNEY AMERİKA   (Arjantin, Brezilya, Küba) 3 3%

UZAK DOĞU  (Çin, Japonya, Hong Kong, Tayland) 11 11%

DİĞER       0 0%

Cevapsız 18 17%

S12-) Yurtdışı Fuar/iş gezisi için firmanızca tercih ettiğiniz bölge/ülke neresidir? 

AVRUPA 1. BÖLGE( 
İspanya, Fransa, 

İngiltere, Almanya, 
İtalya)
32%

AVRUPA 2. BÖLGE 
(Rusya, İsviçre, 

Ukrayna, Norveç, 
Romanya)

21%

AFRİKA (Cezayir, 
Fas, Tunus)  

6%

ORTADOĞU (Birleşik 
Arap Emirliği, Katar, 

Ürdün)
6%

KUZEY AMERİKA  
(A.B.D. ,Kanada, 

Meksika)
4%

GÜNEY AMERİKA   
(Arjantin, Brezilya, 

Küba)
3%

UZAK DOĞU  (Çin, 
Japonya, Hong 
Kong, Tayland)

11% DİĞER       
0%

Cevapsız
17%
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74 Yanıt verilmiştir.

Evet 51 50%

Hayır 23 22%

Cevapsız 29 28%

13.Sorunlarınızı veya çözüm önerilerinizi Odamıza iletiyor musunuz? 

Evet
50%

Hayır
22%

Cevapsız
28%

Odaya iletilen Sorunlar
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90 Yanıt verilmiştir.

Meslek komitesi üyelerine 21

Meclis Üyelerine 20

Yönetim Kurulu Üyelerine 20

Personele 28

İletmem 1

Cevapsız 13

Yazılı 15

Sözlü 74

İLETİŞİM ARACI

14.13 nolu sorunuzun cevabı evet ise hangi yolla Odamıza iletiyorsunuz?

Meslek komitesi 
üyelerine

20%

Meclis Üyelerine 
20%

Yönetim Kurulu 
Üyelerine

19%

Personele 
27%

İletmem 
1% Cevapsız

13%

iletişim Aracı

Yazılı
17%

Sözlü
83%

iletim Türü
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21 Yanıt verilmiştir.(6 manuel,15 online anket)

15. İşinizi geliştirmeniz için odamızdan beklentiniz görüş ve Önerileriniz?

* Ben sigorta sektöründe faaliyet gösteriyorum. Sigorta ile ilgili kanunsuz çalışan işyerlerinin kapatılması 

gerektiğini düşünüyorum. Bununla ilgili piyasadan bilgi alınıp denetim olması gerekiyor 

* Her meslek grubuna yönelik fuar ve iş gezisi organizasyonu ve en önemlisi aynı mesleği icra edenler 

arasındaki haksız rekabetin önüne geçecek çalışmalar yapılması, merdiven altı işletmelerin önüne 

geçilecek çalışmalar yapılması  

* Esnaf kefalet gibi uygun faizli krediler verilmeli

* Esnaf ve sanatkarlar odası gibi bizim odamızında böyle faaliyetler içerisinde bulunmasını bizim 

odamızdan bu hassasiyeti bekliyoruz firmam adına kurumsallaşma adına yardımcı olunacağını 

düşünüyorum 

* Meslek Komitesi toplantısı yapılması gerekiyor. 

* Sadece kendi Meclis üyelerinizin işyerlerini değil size yakın olmayan tüm  oda üyelerini iş yerlerinde 

ziyaret ederek sorunlarının ne olduğunu dinlemeniz. ( ki özellikle Başkan ve yönetim kadrosunun hiç 

yapmadığı bir şey)

* Oda Personelin hepsi için söyleyebileceğim işlerine çok bağlı saygılılar misafirperverler üyelerine karşı 

hemen cevap verip bilgilendiren yön veren yol gösteren  çalışkan bir ekip var çalışmalarından dolayı 

yönetime ve oda personeline teşekkür ‘ü borç bilirim sevgi ve saygılarımı iletiyorum başarılarınızın 

devamını diliyorum 

* İş verenin hep yanında olması

* Hiç bir hizmet almadığım odaya aidat ödemekten bıktım artık

* Günümüzde en büyük sıkıntı finansal ve pazarlama vade sıkıntıları faiz giderleri sıkıntıları için daha çok 

destek bekliyoruz tşkler 

Eğitim

* Esnaf kefalet kadar destek olmanın yolu bulunmalı 

* Sektörümüzün gelişmesi için toplantılar yapılıp görüş alışverişinde bulunulmalı 

* eğitim ve ürün pazarlamada,satış için bağlantı kurulmasında yardım yönlendirme

* 1 yıllık üyeyim sen ne iş yapıyorsun diye kapımızi çalan olmadı

*Gümrük maliye ve diğer devlet kurumlarının uygulamalrının denetlenmesi,

* 7-8 ay önce ödememizi yapmamıza rağmen YEDAŞ direkten apartmana kablo çekmedi.İskan alınan bina 

halen elektrik beklemektedir.Hem biz müteahit firma olarak hemde daire alıcıları mağdur olmaktadır.Oda 

olarak sizin bu konuda çalışmalarınızı bekliyoruz.

* Tüm Sektörler olarak millileşme kavramına sahip çıkılmasını talep ediyorum

*İhracat pazarlarının sunulması,

*Yatırım teşvik ve iş geliştirme ile ilgili daha çok program düzenlenmesi

* Bafra'da üretilen ürünlerin yurtiçi ve yurtdışında bilinmesmesi hatta bir çok firmanın sebze konusunda 

bafra diye bir ilçe olduğunu bilmemesi
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Hasan Önder

Admin

Sanayi odalarinin gorevi

Secilmis ve atanmislarla

fotograf cektirmek degilde,

Sanayi odalarinin asli gorevi müteşebbislerin hizmetine yararina olabilecek etkinlikler duzenlemek,is 

gruplarina yonelik egitimler organize etmek,gruplar arasi geciskenligi olabilecek sektor temsilcilerini bir 

araya getirmek.

Inovasyona yonelik surekli gelisimi planlamak ve bunu katilimcilari ile birlikte koordineli yurutmek 

olmalidir.

Bunlari yaparkan vergi mukellefi mutesebbislerin hazineye kattigi katma degerden nisbide olsa 

mutesebbise kamusal alandan maksimum seviyede yararlanması adina girisimciligin öncülüğünde 

bulunmak olmalidir.

Yeni yonetiminizi kutluyor basarilarilar diliyorum.umarim yeni yonetim bu kistaslara ehemmiyet gosterir.

Nafiz Oktar

Meslek Komitesi Toplantısı olması gerekir.

SOSYAL MEDYA ÜZERİNDEN ANKET ALTINA YAPILAN YORUMLAR
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